

## 中共流氓欺负老实人 底层百姓三退

全球退党服务中心



2024年3月3日，纽约布鲁克林八大道近千名法轮功学员大游行。

“中国共产党一开始就是靠造反和打、砸、抢起家，夺取政权后，不断地搞政治运动，消灭异己，迫害精英，剥夺工人、农民的财富，窃为己有，成为不劳而获的特权阶层，中国人民的苦难都是中国共产党造成的，所以中共是流氓党、腐败党、杀人党。”昆立等16人声明彻底退出曾加入的中国共产党、共青团和少先队，不与流氓为伍。

三退运动越来越得到大陆普通民众的支持。

### 01

#### 中共贪官污吏

##### 把农民踩在社会最底层任意欺负

刘红池、刘顺利、刘未来等23人发表退党声明：“现在中共邪党拿老百姓不当人，我们这有好几个村几千亩地小麦不给老百姓种，全部毁掉，成包给有钱有势的，老百姓干(敢)怒不敢言，求上天赶快灭掉中共邪党，还给老百姓自由平等的生活环境。”

刘裕达和蔡裕平说：“我们都是最底层的农民，辛辛苦苦一辈子受共产党的欺负，现在知道了共产党一直在欺骗我们，六四在天安门杀害学生，还迫害只为做好人的善良的法轮功，早晚要遭报应。我们声明退出小时候加入过的少先队，没有跟共产党沾光，可不跟它遭殃。”

刘梧与刘桐2人发表退团队与退党声明说：“活到今天才明白：我那500多元的养老金不是共产党给的，是我年轻时工作应得的报酬，我得到的还太少！我们农民也是工作！也是为社会做贡献的！即便这点钱也是法轮大法揭露中共的邪恶，使它有所收敛，挤出一点点给我们抹抹眼药，愚弄百姓的！今天郑重声明退出中共及其一切邪恶组织，废除对它发过的一切毒誓！”

### 02

#### 村大队书记：

##### 共产党坏事干太多，缺德，没人性

高中老师岳志莲声明退出中共党、团、队组织：“三年浮夸风饿死的人尸横遍，据1993年大陆出版的《荒诞岁月奇闻录》揭示，饿死的人3600万之多，死因是当官的虚报粮食产量，完不成公粮任务，把农民的口粮、种子粮、饲料粮尽数掠劫一空，导致饿死农民的悲剧。这是百分之百的人祸。共产党不开仓放粮，而是把粮食送给阿尔巴尼亚和越南。直道(到)中越战争时，越南还吃着中国的粮食，拿着中国的武器和中国打仗。”

他说：“加入这个卖国党是我的耻辱，现在退党与这个邪党划清界限。”

张醒在退党声明中说：“我是一名退伍军人，退伍后到村大队当了大队书记，那几年正赶上计划生育，上边要求村里妇女们人人结扎，在农村，谁家不想留个后呀，不让人家生孩子，这多缺德呀，后来这活就不干了，这几年共产党的坏事干的太多了，还活摘人的器官卖，太没人性了。听说共产党要解体了，在部队时入过党员，现在坚决退出来，保个平安。”

李志莲声明退出中共党团组织，他说：“我下乡时农民讲过去的地主省吃俭用，为人善良。比如秋收后上县里卖粮。地主给赶车的老板子要两个菜、二两酒、和馒头，自己却吃在家里带的窝窝头和咸菜。我才知道共产党宣传的地主买办黑心肠都把我们剥削光是假的，是骗人的。”

看《九评共产党》进一步了解了共产党杀人、骗人的流氓、邪恶的本质。在此，我声明退出中共党、团、队组织，不与流氓、恶党为伍。”

当中共的恶行与谎言被民众认清时，离被扔进历史垃圾堆的时刻就不远了。

## 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

[tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。